

LOT I - "Executia lucrarilor pentru proiectul "CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A SPITALULUI CLINIC JUDETEAN DE URGENTA ORADEA" LOT II - "Executia lucrarilor pentru proiectul "CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A SPITALULUI CLINIC MUNICIPAL DR. GAVRIL CURTEANU ORADEA"

I.D.: 47116548

Data publicarii 12.06.20 Coduri CPV 45321000-3

Pretul 32.197.667,27 RON - 32.197.667,27 RON
estimativ: 30.368.073,09 RON - 30.368.073,09 RON

Descriere: 2. "Executia lucrarilor pentru proiectul "CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A SPITALULUI CLINIC MUNICIPAL DR. GAVRIL CURTEANU ORADEA", Obiectivul general al proiectului îl reprezinta cresterea eficienței energetice, a gestionarii inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice de sănătate din Municipiul Oradea - Spitalul Clinic Municipal Dr. Gavril Curteanu - în vederea reducerii consumurilor energetice mari. Obiective specifice: a) Doua (2) corpuri de cladire (1 cladire) ale Spitalului Clinic Municipal Dr. Gavril Curteanu Oradea, eficientizate energetic; b) Reducerea consumului anual de energie primară cu 50% față de consumul inițial după implementarea măsurilor de eficientizare energetică a cladirilor. Acest obiectiv va aduce beneficii din punct de vedere al reducerii pierderilor de căldură și a îmbunătățirii confortului interior și a eficienței energetice; c) Scaderea estimată a emisiilor gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO₂) la 26,13 kg/mp/an după implementarea măsurilor de eficientizare energetică. Măsurile de intervenție presupun acoperirea consumului de energie pentru încălzire/climatizare cu pompe de căldură geotermale în procent de peste 75% din total consum, precum și aportul panourilor fotovoltaice la reducerea consumului de energie electrică. Valoarea estimată este de: 32.197.667,27 lei fără TVA. Cuantumul cheltuielilor "diverse și neprevăzute" menționate de proiectant în devizul general este de 0,58% din Cap 4 respectiv 184.052,85 lei fără TVA. Aceasta sumă nu a fost inclusă în valoarea estimată și va putea fi accesată pe parcursul derulării contractului, dacă vor fi îndeplinite condițiile menționate la art 221 din Legea 98/2016.

1. "Executia lucrarilor pentru proiectul "CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A SPITALULUI CLINIC JUDETEAN DE URGENTA ORADEA", Obiectivul general al proiectului îl reprezinta cresterea eficienței energetice, a gestionarii inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice de sănătate din Municipiul Oradea - Spitalul Clinic Județean de Urgență în vederea reducerii consumurilor energetice mari. Obiective specifice: a) Doua (2) corpuri de cladire (1 cladire) ale Spitalului Clinic Județean de Urgență Oradea, situate pe strada Gheorghe Doja nr. 65, eficientizate din punct de vedere energetic; b) Reducerea consumului anual de energie primară cu 50% față de consumul inițial după implementarea măsurilor de eficientizare energetică a cladirilor. Acest obiectiv va aduce beneficii din punct de vedere al reducerii pierderilor de căldură și a îmbunătățirii confortului interior și a eficienței energetice; c) Scaderea estimată a emisiilor gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO₂) la 25,86 kg/mp/an după implementarea măsurilor de eficientizare energetică. Măsurile de intervenție presupun acoperirea consumului de energie pentru încălzire/climatizare cu pompe de căldură geotermale în procent de peste 75,51% din total consum, precum și aportul panourilor fotovoltaice la reducerea consumului de energie electrică. Valoarea estimată este: 30.368.073,09 lei fără TVA. Cuantumul cheltuielilor "diverse și neprevăzute" menționate de proiectant în devizul general este de 1,1% din Cap 4 respectiv 330.915,87 lei fără TVA. Aceasta sumă nu a fost inclusă în valoarea estimată și va putea fi accesată pe parcursul derulării contractului, dacă vor fi îndeplinite condițiile menționate la art 221 din Legea 98/2016.